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એકમ વનષ્઩વિ

ક્રમ ાંક અધ્યયન વનષ્઩વિઓ 

1. ઇંટોની ઇમ રત 403 આશ઩ શન  ઩ય ાળરણમ ાં જોળ  મલત  આક રો ની શમજ ધર ળે છે.

2. ઱ ાંબ ુઅને ટૂાંકુાં 406
બે ળસ્તઓુ ળચ્ચેન  અંતર, જુદી જુદી ળસ્તઓુન  ળજન, ળસ્તઓુને ગુાંજા઴ ળગેરેનો અંદ જ
઱ગ ળે છે અને તેમનુાં ચોક્કશ મ ઩ન કરે છે.

,, 405.2
અંતર અને ઊંચ ઈ ન  એકમોનુાં રૂ઩ ાંતર કરે છે (શે.મી.નુાં મીટર, મીટરનુાં શે.મી. મીટરનુાં કક.મી.
અને કક઱ોમીટર નુાં મીટરમ ાં).

3. ભો઩ ઱નો પ્રળ શ 401 શાંખ્ય ઓની મલૂભતૂ કક્રય ઓનો ઉ઩યોગ રોજજિંદ  જીળનમ ાં કરે છે.

,, 401.8,9 શરળ લ  બ દબ કી આધ કરત વ્યળષ રુ કોયડ  ઉકે઱ે છે.

6. ભાંગ ર ળેચન ર 401.7 એક અંકની શાંખ્ય નો ત્રણ અંકની શાંખ્ય  શ થે ગણુ ક ર કરે છે.

,,
410.10

410.11
ગણુ ક ર ભ ગ ક ર આધ કરત વ્યળષ રુ કોયડ  ઉકે઱ે છે.

,, 401.15
એક શાંખ્ય નો બીજી શાંખ્ય  ળડ ેભ ગ ક ર વળવળધ ઩દ્ધવતઓ જેળીકે ણચત્ર ત્મક, શમ ન જૂથ,

પનુર ળવતિત બ દબ કી, ગણુ ક ર અને ભ ગ ક રન  આંતરશબાંધ દ્વ ર  કરે છે.

,, 401.16 1000 સધુીન  શરળ લ  ચ઱ણી નોટ વશક્ક ન  આધ રે કરે છે.

4. ટીક ટીક ટીક 408.1,2 ઘકડય લ નો શમય ઓલખે છે અને શમયને ઘકડય લ મ ાં દ઴ ાળે છે.

,, 408 ઘકડય લ નો શમય ક઱ ક અને વમવનટમ ાં ળ ાંચે છે અને શમયની એ a.m અને p.m મ ાં દ઴ ાળે છે.

,, 408.3 રોજજિંદ  જીળન વ્યળષ રને શમય શ થે જોડ ેછે.

,, 409 12 ક઱ ક અને 24 ક઱ કની ઘકડય લ ને શમજે છે તેમજ તેમની ળચ્ચેનો શાંબાંધ ઴ોધે છે.

5. દુવનય  જોળ નો રસ્તો 403.3 ળસ્તનેુ જુદ  જુદ  ઩કરપે્રક્ષ્યમ ાં જોઈને તેન  દેખ ળ વળ઴ે શમજે છે, અને શરખ મણી કરે છે.

,, 403.4 ળસ્તનેુ જુદ  જુદ  ઩કરપે્રક્ષ્યમ ાં જોઈને દોરે છે.

,, 403.5
આ઩ે઱ ણચત્ર, નક઴ ન  આધ રે અળક ઴ીય શમજણ અને કદ઴ ઓ શાંબાંધી પ્રશ્નોન  જળ બ આ઩ે
છે.

.7. જગ અને મગ 406.7 ગુાંજા઴ ની શાંકલ્઩ન  શમજે છે.

,, 406.9 ગુાંજા઴ન  એકમો ણ઱ટર અને વમ઱ીણ઱ટર ની શમજ ધર ળે છે.

,, 406.10 ણ઱ટરનુાં વમણ઱ણ઱ટરમ ાં અને વમણ઱ણ઱ટર નુાં ણ઱ટરમ ાં રૂ઩ ાંતર કરે છે.

,, 406.11 ગુાંજા઴ન  વ્યળષ રુ કોયડ  ઉકે઱ે છે.
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